

2456+

RĂSPUNS

la întrebarea adresată ministrului apărării naționale de domnul deputat
Pâslaru Florin, referitoare la scăderea pensiilor militare

În urma analizării aspectelor prezentate în cuprinsul întrebării, vă comunicăm următoarele:

Așa cum Ministerul Apărării Naționale a anunțat public, datele rezultate din procesarea a aproximativ 30.000 de dosare au confirmat faptul că pensiile militare sub 3000 de lei, pentru pensionarii cu o carieră militară completă, nu scad ca urmare a recalculării acestora în baza prevederilor Legii nr. 119/2010.

Guvernul României a adoptat, la data de 28 ianuarie 2011, Ordonanța de urgență nr. 1/2011 privind stabilirea unor măsuri în domeniul pensiilor acordate beneficiarilor proveniți din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță națională, act normativ care are în vedere instituirea unei etape de revizuire a acestor pensii.

Actul normativ dispune că pensiile recalculate pe baza documentelor care atestă veniturile realizate și a salariului mediu brut pe economie sau exclusiv pe baza salariului mediu brut pe economie pentru perioadele care constituie stagiul de cotizare și ale căror cuantumuri sunt mai mari decât cele aflate în plată în luna decembrie 2010 se mențin în plată în cuantumurile rezultate în urma recalculării până la data emiterii deciziei de revizuire.

În cazul pensiilor recalculate pe baza documentelor care atestă veniturile realizate și a salariului mediu brut pe economie sau exclusiv pe baza salariului mediu brut pe economie pentru perioadele care constituie stagiul de cotizare și ale căror cuantumuri sunt mai mici decât cele aflate în plată în luna decembrie 2010 se mențin în plată în cuantumurile avute în luna decembrie 2010, începând cu luna ianuarie 2011 până la data emiterii deciziei de revizuire.

Regularizarea pensiilor se va efectua, până cel mai târziu la 31 martie 2012, prin stabilirea sumelor de plată sau de recuperat, după caz, în funcție de cuantumurile rezultate după luarea în considerare a tuturor documentelor care atestă veniturile realizate pe întreaga durată a stagiului de cotizare sau după aplicarea grilei prevăzute în anexa nr. 1 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/2011.

Totodată, precizăm că același act normativ instituie, în sarcina instituțiilor din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță națională în cadrul cărora beneficiarul și-a desfășurat activitatea, obligația identificării și transmiterii la casele de pensii sectoriale a veniturilor realizate lunar de către fiecare beneficiar, în vederea efectuării revizuirii pensiei.

În luna februarie 2011, pensionarii militari ale căror pensii au fost recalculate pe baza salariului mediu brut pe economie au primit pensia avută în plată în luna decembrie 2010, precum și diferența aferentă lunii ianuarie 2011.

MINISTRUL APĂRĂRII NAȚIONALE

